Video Workshop mit Satchel (Steel Panther)

Tuning

Satchel hat seine Gitarre einen kompletten Halbton herunter gestimmt.

E > D#
A> G#
D>C#
G>F#
B > A#
e>d#

Death To All But Metal (Intro/Riff)

o= 150

J

PoP s

[ A

= =——=17 T=——3% ——13% ——+:
S 4343 deas dedsd d4a3 d3ds 43 43

________

PALM MUTE

________

T

A 5 5 7 8
A 5 5 5 7 8
-B——0-0-0—0——0-0-0-0 0—0—0—0

y i |

4 T | 1 T 1
\EELEEEEIEEEE A EEIEE e

= 4 = = 4 =3 = 4 &

N b vy |V ke vy | -

=

1

A >
% (4
B———0—1—0

0—3 3—0 0—3 —0




Death To All But Metal (Solo)
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Community Property (Solo)
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Asian Hooker (Solo)
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